

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

第7章「生活習慣に関連する健康障害」 1節「生活習慣に関連する健康課題」
2項「健康問題の現状と推移」 ①悪性新生物
p. 153 本文下から2行目

【誤】

また、2017（平成29）年部位別の罹患数では、男性は前立腺、胃、大腸、女性は乳房、大腸、結腸の順に多くなっている。

【正】

また、2017（平成29）年部位別の罹患数では、男性は前立腺、胃、大腸、女性は乳房、大腸、肺の順に多くなっている